

# ERRATUM

*Br. J. Pharmac.*, **49**, 651-657

'Some effects of dimethyl sulphoxide (DMSO) on the frog neuromuscular junction' by M.H. Evans and Pamela J. Jaggard.

Page 651. The last complete sentence should read:

'The solutions, which were gassed with oxygen, irrigated the preparation at 2 to 3 ml/minute.'